



## 2011年11月15日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

这是一个月以来我第四次写信请你注意从加沙地带不断发射火箭的情况。

今天，两枚远程火箭从加沙发射到以色列南部 Sha' ar Hanegev 地区一座犹太人集体农场。一枚火箭击中并完全摧毁了一座农场建筑物，在离一间幼儿园教室很近的地方爆炸。在这些攻击之前，火箭的发射数量近两个月来大幅度上升，包括仅两天前 Sha' ar Hanegev 地区遭受的另一枚火箭攻击。自 10 月初以来，加沙的恐怖分子已向以色列南部主要城镇和社区发射火箭和迫击炮弹 70 多枚，一次又一次蓄意以平民为攻击目标。

几乎每一天，我们都看到新的破坏情景。以色列的男女老少持续遭到杀害和伤害。弹片飞进住家、学校和游乐场。大火在街上肆虐。然而，安全理事会仍未对这些攻击发出一声谴责。

安全理事会面对来自加沙持续不断的恐怖主义行为保持沉默很说明问题。虽然安理会对加沙火箭传来的呼啸声可以置若罔闻，但以色列人民却无时无刻不生活在对悬在头顶的恐怖主义的恐惧之中。

对于那些在田间劳作的农夫，对于那些正在上班途中的男女，对于那些乘车上学的孩子们，火箭弹的威胁时刻存在。以色列人民希望有一个更加光明的未来，以色列政府继续伸出和平之手，但我们朝南望去，看不到和平鸽从加沙飞出，却只看到格拉德火箭和远程导弹。

这些攻击是对国际法明目张胆的违反，以色列将继续认定仍实际控制加沙的哈马斯恐怖主义组织对出自加沙的所有攻击负有全部责任。

为避免进一步升级，安全理事会和国际社会必须立即采取行动，毫不含糊地谴责这些攻击。国际社会所有负责任的成员都有义务异口同声地表态，目标一致地采取行动，反对来自加沙地带的持续恐怖主义行为。



任何人民都不应生活在这种暴力的幽灵之下。不要指望任何政府在其公民遭到持续不断的恐怖行为时会袖手旁观。以色列已酌情行使并将继续行使其自卫权，并将采取一切必要措施保护其公民。

请将此信作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

龙恩·普罗索尔(签名)

---